

Offenbach, den 14.07.2016

Subject: daccord Connector Microsoft Exchange and Exchange Online

## Microsoft Exchange connector ready to be used

From now on access rights in one of the most popular mailing and collaboration system of Microsoft can be evaluated through daccord. The new Microsoft Exchange connector supports both the Microsoft Exchange Server and the cloud version Exchange Online. daccord provides you with a complete overview of internal, external or past employees's access rights and now expands the already very broad range of connectable systems with Microsoft Exchange and Exchange Online.

The connector provides you with the following analyse options:

- Supports Exchange Server from Exchange 2010 on
- Supports Exchange Online (Office 365)
- Evaluation of all Exchange mailbox access rights
- Evaluation of access rights in other mailboxes
- Evaluation of mailing lists
- Evaluation of dynamic mailing lists

For more information don't hesitate to contact your account manager or use info@daccord.de.

## To daccord:

daccord is an access governance product of G+H Systems, located in Offenbach, Germany. The solution supports companies to gain transparency in terms of all internal IT authorities. Its broad functionalities enable companies to read and analyse almost every IT system and to present it to responsible persons in operating departments, revisors or accountants in an easy way. Read more at <u>www.daccord.de</u>. daccord is a brand of G+H Systems.

## To G+H Systems:

G+H Systems is a leading, European software- and consulting company, located in Offenbach am Main, Germany. G+H Systems consults companies and integrates IT solutions of exclusive partners as well as own developed software products. The IT developers' mission is to successfully support clients through providing secure, practical and innovative IT solutions. Read more at <u>www.guh-systems.de</u>.